

## Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

## EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 294/2023

Estima a receita e fixa a despesa do município de Santa Bárbara d'Oeste, para o exercício financeiro de 2.025, conforme especifica.

Autoria: Vereadora Kátia Ferrari

#### **EMENDA IMPOSITIVA:**

A utilização da dotação abaixo indicada será implementada impositivamente nos termos da Emenda à Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d'Oeste nº 30/2022.

#### **DESTINAÇÃO GERAL**

OBJETO DA EMENDA: Repasse para a Clínica Veterinária "MeuPet" – São Francisco de Assis, do município de Santa Bárbara d'Oeste para custeio de insumos e medicamentos.

JUSTIFICATIVA: A presente emenda destina-se a apoiar a Clínica Veterinária "MeuPet" – São Francisco de Assis no custeio de insumos e medicamentos, essenciais para a continuidade dos serviços de atendimento veterinário no município. A clínica oferece cuidados fundamentais para animais de estimação, especialmente para aqueles em situação de vulnerabilidade ou cujos tutores têm recursos limitados.

O repasse de recursos contribuirá para que a Clínica Veterinária "MeuPet" – São Francisco de Assis possa manter um estoque adequado de medicamentos, materiais de primeiros socorros, e outros insumos necessários ao atendimento veterinário, garantindo que a instituição tenha as condições necessárias para oferecer tratamentos eficazes e de qualidade. Essa medida contribui para o bem-estar animal, a saúde pública e o atendimento à comunidade, assegurando que os serviços não sejam comprometidos por falta de recursos básicos.

02.00.00 - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA DOESTE

02.04.00 - URBANISMO E OBRAS

02.04.06 - MEIO AMBIENTE

18.541.0032.2.121 - GESTÃO E MANUTENÇÃO DO MEIO AMBIENTE

3.3.90.30.00 - MATERIAL DE CONSUMO

**VALOR DA EMENDA: R\$ 72.236,84** 



## Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"



### **DESTINAÇÃO SAÚDE**

OBJETO DA EMENDA: Repasse para o Centro de Controle de Zoonoses (CCZ) de Santa Bárbara d'Oeste para custeio.

**JUSTIFICATIVA:** A presente emenda tem como finalidade o repasse de recursos para o custeio de medicamentos e vacinas destinados aos animais atendidos pelo Centro de Controle de Zoonoses (CCZ) de Santa Bárbara d'Oeste. O CCZ desempenha um papel essencial na saúde pública do município, atuando no controle de zoonoses e na prevenção de doenças transmitidas por animais, além de prestar atendimento à população no manejo seguro de animais em situação de risco.

Com o apoio financeiro para a aquisição de insumos, o CCZ poderá reforçar o tratamento dos animais sob sua responsabilidade. Esse repasse permitirá a compra de vacinas, como a V10, fundamentais para a imunização contra doenças infecciosas, e de medicamentos essenciais para o tratamento de enfermidades comuns em cães e gatos, como a erliquiose e esporotricose, por meio de medicamentos como a doxiciclina e o itraconazol, respectivamente. O fortalecimento da capacidade de tratamento do CCZ contribuirá para o bem-estar dos animais atendidos, além de proteger a saúde da comunidade.

**VALOR DA EMENDA: R\$ 72.236,84** 

#### **FUNCIONAL PROGRAMÁTICA:**

02.00.00 - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA DOESTE

02.03.00 - SAÚDE

02.03.05 – VIGILÂNCIA EM SAÚDE/SAÚDECOLETIVA

10.304.0062.2.014 - MANUTENCAO DAS VIGILÂNCIAS

3.3.90.30.00 - MATERIAL DE CONSUMO

O crédito autorizado na emenda impositiva será coberto pela anulação parcial da seguinte dotação do orçamento de 2.024:

02.00.00 - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA DOESTE 02.01.00 - ADMINISTRAÇÃO GERAL



## Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

.01.03 - ENCARGOS GERAIS

04.122.0076.2.135 EMENDAS IMPOSITIVAS

9.9.99.90 Reserva de Contingência

VALOR TOTAL DESTAS EMENDAS: R\$ 144.473,68

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 08 de novembro de 2024.

**Kátia Ferrari**-Vereadora-



# CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



#### **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=257H8HCUW8PV781D">http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=257H8HCUW8PV781D</a>, ou vá até o site <a href="http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar">http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 257H-8HCU-W8PV-781D

